

Versenykiírás

VÁROSISMERETI VERSENY SÁROSPATAK



A 2011-es TEGYOT – TEDOT keretében rendezett városismereti versenyre külsős versenyzőket is várunk!

A verseny célja: Versenyzési lehetőséget biztosítani a városismereti versenyeket szerető túrázókkal, és megismertetni Sárospatak rejtett és nem rejtett szépségeit.

A verseny helye és ideje: Sárospatak 2011. július 6.

A rajt helye: Sárospatak, Kazinczy út 3.
Huszár panzió és a református temető között lévő parkoló
A rajt eléréséről és a hazajutásról mindenki maga gondoskodik.

Rajt ideje: 8.30 – 10.00

Rendezők: TFSZ
Pályakitűző: Magyar Emőke, Magyar Lajos
Ellenőrizte: Kriston Zoltán
TFSZ ellenőr: Kovács Dezső

A verseny formája: Országos, gyalogos, egyfordulós, egyszakaszos, bontott távú, nappali, több kategóriás városismereti egyéni és csapatverseny

Kategóriák: Gyermek és kis családok: minden általános iskolát végző, és idén végzett, csapattal, vagy családdal indulhat
Diák és felnőtt: minden az előző kategóriába nem tartozó egyén vagy csapat

Térkép: A versenyző csapatok menetutasítást és Sárospatak térképét kapnak

Szintidő: Gyerek és kis családos 3 óra
Diák és felnőtt 4 óra

Verseny értékelése: A kérdésekre adott helyes válaszok száma alapján. A szintidőn túl érkezőknek az első 15 percenként 2 pont levonást adunk. 15 perc túllépés után beérkezőket a szintidőn belül beérkezettek után értékeljük. A külsősöket a TEGYOT-TEDOT résztvevőitől külön értékeljük. Amennyiben egy kategóriában 6-nál több csapat van, úgy a legjobbakat éremmel jutalmazzuk. A résztvevők emléklapot kapnak a helyszínen. Az eredmények értékelésére és az érmek kiosztására 2011. július 7. 19.30-kor kerül sor a TEGYOT-TEDOT rendezvény keretében.

A versenyhez szükséges felszerelés: Tájéoló ÉK rendszerű, 360 fokos, íróeszköz, óra, lehetőség szerint írólap, mappa (amin a helyes válaszokat be lehet írni). Csak olvasható írást tudunk elfogadni!

Felkészülés: A verseny várostörténeti TOTÓ-val indul. Erre vonatkozóan az alapismereteket a www.tedot.hu honlapon lehet megtalálni. A feladatlap többi kérdésére a válasz a helyszínen megtalálható.

Nevezés, nevezési díj: Előzetes nevezés emailben lehetséges az emoke@enternet.hu email címen, vagy telefonon a 06 209 83 44 18

Előzetes nevezési határidő: 2011. június 27. éjféli
Helyszíni nevezést csak korlátozottan tudunk elfogadni a feladatlapok rendelkezésre állása függvényében.

Nevezési díj: Előrenevezettek számára 1000 Ft / csapat
Helyszínen: 1400 Ft / csapat

A nevezési díjat a helyszínen kell befizetni! A második szakasz kezdete előtt a versenyzők számára ivóvizet rendelkezésre bocsátunk!

Óvást a Versenyközpontban (Végardó, Tengersizem kemping a versenyrendezőknél lehet beadni, 6000 Ft egyidejű befizetése mellett.)

A versenyen mindenki a saját felelősségére indul, kártérítés a rendezőstől semmilyen címen nem kérhető!

Vigyázz, mert városban, főként a járdán, de helyenként a gépkocsik között kell haladni!

Szállás lehetőség: Végardó, Tengersizem kemping, (Sárospatak, Herceg F. u. 2.)
és a város panziói

Budapest 2011. június

Magyar Emőke
szervező
TEGYOT – TEDOT
2011. Sárospatak